



Parlamentul României

Senat

DECLARAȚIE POLITICĂ

Adresată de către doamna senator: Evdochia AELENEI

Circumscripția electorală: Nr. 14 Constanța

Colegiul electoral: -

Grupul Parlamentar: AUR

Ședința Senatului din data de: 27.02.2024

Titlul declarației politice: **Suținerea industriei HoReCa! Educație în afaceri turistice!**

Doamnelor și domnilor senatori!

Prezenta declarație mi-a fost sugerată de un comunicat de presă recent al Academiei de Sustenabilitate¹.

Salut cu respect și satisfacție inițiativa acestei instituții de a oferi granturi și conținut educațional dedicat industriei HoReCa. Potrivit sursei citate, programul de granturi este asociat lansării unui nou modul de învățare electronică în ritm propriu (*self-paced e-learning*) disponibil prin platforma Academia de Sustenabilitate dezvoltată de Social Innovation Solutions.

Acest modul educațional este dedicat antreprenorilor din HoReCa interesați să își transforme afacerea într-una mai sustenabilă. Într-un limbaj mai popular, este vorba de un modul centrat pe nevoile specifice din industria HoReCa.

Este cunoscut faptul că noi, în România, dispunem de un potențial mare de dezvoltare a industriei ospitaliere, a turismului, dar care este puțin valorificat.

De asemenea, sunt cunoscute și eforturile, în mod repetat reluate, de a stimula dezvoltarea turismului la noi în țară, dar rezultatele încă se lasă așteptate.

Firmele românești de turism funcționează în regim de avarie, sub spectrul permanent al sărăciei și falimentului. În acest context este cu atât mai lăudabilă

¹ *Academia de Sustenabilitate este platforma creată de Social Innovation Solutions cu scopul de a ajuta antreprenorii din România să se alinieze la noile cerințe din piață. Platforma își propune să prezinte cum sustenabilitatea poate fi transformată într-o oportunitate de business, indiferent de domeniu*

decizia Academiei de Sustenabilitate de a veni în ajutorul antreprenorilor din domeniul în discuție.

Prin oferirea acestui program, așa cum promis reprezentanții Academiei, antreprenorii vor putea învăța cum să își îmbunătățească operațiunile, să reducă efortul generat de schimbările legislative din domeniu, să își creeze prima strategie de sustenabilitate pentru afacerea lor și să își îmbunătățească reputația brandului.

Totodată, se oferă companiilor din industria HoReCa granturi de 6.000 de euro și conținut educațional dedicat, ceea ce le dă posibilitatea să își creeze atât prima strategie de sustenabilitate pentru afacerea lor, cât și să își îmbunătățească reputația brandului.

Cei care umcăză programul sunt ajutați să își creeze propriul lanț de aprovizionare local, să gestioneze consumul de resurse sau chiar să acceseze noi fonduri de finanțare.

Am abordat această temă pentru că, în calitate de parlamentar de Constanța, nu îmi sunt indiferente informațiile privind dezvoltarea turismului românesc, date fiind condițiile pe care le oferă stațiunile de la Marea Neagră.

În același timp, îi îndemn pe oamenii de afaceri din domeniu să consulte și să acceseze acest modul oferit cu atâta generozitate de Academia de Sustenabilitate, căreia îi mulțumesc pe această cale.

După avalanșe de știri negative, am bucuria de a recepta și una pozitivă pe care doresc s-o împărtășesc cetățenilor români, celor din Dobrogea în special, și s-o trăim împreună cu antreprenorii industriei ospitalității.

Închei cu speranța unui an turistic excelent deopotrivă pentru turiști și pentru cei care le oferă servicii de odihnă, masă, casă și distracții.

27.02.2024

**Senator AUR – Evdochia AELENEI –
circumscripția electorală nr. 14, Constanța**

CONFORM CU ORIGINALUL